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ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ                                                       
3η ΥΓΕΙΟΝΟΜΙΚΗ ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ
(ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ)
ΓΕΝΙΚΟ ΝΟΣΟΚΟΜΕΙΟ ΗΜΑΘΙΑΣ
ΥΓΕΙΟΝ. ΜΟΝΑΔΑ ΒΕΡΟΙΑΣ
ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ : Οδός Βέροιας-Ασωμάτων 

(περιοχή Παπάγου) 
Τ.Κ. : 59100 
ΤΜΗΜΑ                         : Οικονομικό
ΓΡΑΦΕΙΟ                       : Προμηθειών 
ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΕΣ            : Χριστίνα Σταφυλίδου  
ΤΗΛΕΦΩΝΟ : 23313 51137 / 51313 
e-mail : x.stafilidou@verhospi.gr 

ΘΕΜΑ: «Πρόσκληση υποβολής προσφοράς για την ανάθεση Προμήθειας 
ξενοδοχειακού εξοπλισμού (CPV 39313000-9), για τις ανάγκες της Υγ. 
Μονάδας Βέροιας του Γενικού Νοσοκομείου Ημαθίας»

ΣΧΕΤΙΚΑ:

1. ο Ν. 4412/2016 (ΦΕΚ τ. Α΄ 147/8-8-2016) περί Δημοσίων Συμβάσεων Έργων, 
Προμηθειών  και Υπηρεσιών – Προσαρμογή στις οδηγίες 2014/24/ΕΕ και 2014/25/ΕΕ, 
όπως τροποποιήθηκε και ισχύει σήμερα,

2. ο Ν. 2955/2001 «Προμήθειες Νοσοκομείων και λοιπών μονάδων υγείας των Πε.Σ.Υ. και 
άλλες διατάξεις» (ΦΕΚ Α’ 256 /2-11-2001), όπως ισχύει σήμερα,

3. ο Ν. 3580/2007 «Προμήθειες Φορέων εποπτευόμενων από το Υπουργείο Υγείας και 
Κοινωνικής Αλληλεγγύης και άλλες διατάξεις» (Φ.Ε.Κ. Α’ 134 /18-6-2007) όπως ισχύει 
σήμερα,

4. το με αρ. πρωτ. 19803/26-11-2025 της Διαχείρισης υλικού, της Υγ. Μονάδας Βέροιας 
του Γεν. Νοσοκομείου Ημαθίας,

5. η με αρ. 1602/11220/03-07-2025 (ΨΣΘΧ4690Β7-ΞΓΑ) Απόφαση Διοικητή του Γεν. 
Νοσοκομείου Ημαθίας περί ορισμού Επιτροπής Σύνταξης Τεχνικών Προδιαγραφών,

6. το από 26-11-2025 Πρακτικό της Επιτροπής Σύνταξης Τεχνικών Προδιαγραφών για την 
Ανάθεση Προμήθειας ξενοδοχειακού εξοπλισμού,

7. το με αρ. πρωτ. 19952/28-11-2025 έγγραφο / εισήγηση του Οικονομικού Τμήματος 
(Γραφείο Προμηθειών) προς το Διοικητικό Συμβούλιο του Γενικού Νοσοκομείου 
Ημαθίας,

8. η με αρ. 33/28-11-2025 (θέμα ΕΗΔ 3ο) (9ΔΗΔ4690Β7-ΩΓ7/ 25REQ018149541) Πράξη 
του Διοικητικού Συμβουλίου του Γεν. Νοσοκομείου Ημαθίας περί αναγνώρισης 
αναγκαιότητας, έγκρισης σκοπιμότητας της προμήθειας και διενέργειας διαγωνιστικής 

ΑΝΑΡΤΗΤΕΑ ΣΤΟ ΔΙΑΔΙΚΤΥΟ
αρ. πρόσκλησης  107/2025

ΠΡΟΣ

ΚΑΘΕ ΕΝΔΙΑΦΕΡΟΜΕΝΟ

ΓΝ ΗΜΑΘΙΑΣ - ΜΟΝΑΔΑ ΒΕΡΟΙΑΣ
Ημ/νία: 12/12/2025

Α. Π.: 21072

mailto:x.stafilidou@verhospi.gr
ΑΔΑ: ΨΥΩΩ4690Β7-ΕΟ1





2 από 8

διαδικασίας με απευθείας ανάθεση κατόπιν Πρόσκλησης Υποβολής Προσφοράς προς 
κάθε ενδιαφερόμενο, για την Ανάθεση Προμήθειας  ξενοδοχειακού εξοπλισμού και 
ορισμού μελών Επιτροπής Αξιολόγησης και

9. η με αρ. πρωτ. 21055/12-12-2025 (2828η) (9ΩΜΦ4690Β7-ΧΣΨ/ 25REQ018152953) 
Απόφαση Δέσμευσης Πίστωσης Υγ. Μονάδας Βέροιας του Γεν. Νοσοκομείου Ημαθίας

Το Γενικό Νοσοκομείο Ημαθίας - Υγ. Μονάδα Βέροιας, λαμβάνοντας υπόψη τα ανωτέρω 
σχετικά, γνωστοποιεί ότι προβαίνει σε:

Πρόσκληση Υποβολής Προσφοράς για την Ανάθεση Προμήθειας ξενοδοχειακού 
εξοπλισμού (CPV 39313000-9), για τις ανάγκες της Υγ. Μονάδας Βέροιας του Γεν. 
Νοσοκομείου Ημαθίας, με τη διαδικασία της Απευθείας Ανάθεσης και ύστερα από 
έκδοση της παρούσας Πρόσκλησης, συνολικού προϋπολογισμού 6.195,00 € χωρίς Φ.Π.Α. 
(7.681,80 € με Φ.Π.Α. 24%). Κριτήριο κατακύρωσης της ανάθεσης ορίζεται η πλέον 
συμφέρουσα από οικονομική άποψη προσφορά αποκλειστικά βάσει της τιμής 
(χαμηλότερη τιμή), για την υλοποίηση του ζητούμενου Αντικειμένου της σύμβασης, όπως 
αυτό αναλυτικά περιγράφεται στο τέλος της παρούσας, σε χρονικό διάστημα μέχρι και 
31-12-2025 από την ημερομηνία υπογραφής του Συμφωνητικού /Σύμβασης.

Κατόπιν τούτων, παρακαλείσθε όπως αποστείλετε σε ηλεκτρονική μορφή στη διεύθυνση 
ηλεκτρονικού ταχυδρομείου protokollo@verhospi.gr  , τα ακόλουθα:

I. τα «ΔΙΚΑΙΟΛΟΓΗΤΙΚΑ ΣΥΜΜΕΤΟΧΗΣ», 
II. την «ΤΕΧΝΙΚΗ και ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗ ΠΡΟΣΦΟΡΑ» και

III. τα «ΔΙΚΑΙΟΛΟΓΗΤΙΚΑ ΚΑΤΑΚΥΡΩΣΗΣ» της Ανάθεσης, τα οποία περιλαμβάνουν τα 
έγγραφα και δικαιολογητικά του άρθ. 80 του Ν. 4412/2016, κατά περίπτωση. 

ΕΙΔΙΚΟΤΕΡΑ: 

Με την ένδειξη «ΔΙΚΑΙΟΛΟΓΗΤΙΚΑ ΣΥΜΜΕΤΟΧΗΣ», υποβάλλονται τα εξής:       

Α. Υπεύθυνη Δήλωση του συμμετέχοντα με την οποία να δηλώνεται : 
α) η επιχειρηματική μονάδα στην οποία θα κατασκευαστεί το προϊόν που 
προσφέρεται καθώς και ο τόπος εγκατάστασής της. Προσφορά στην οποία δεν θα 
υπάρχει η ανωτέρω δήλωση, θα απορρίπτεται ως απαράδεκτη. Στην περίπτωση που 
δεν είναι ο ίδιος ο συμμετέχων ο κατασκευαστής, υποχρεούται επιπροσθέτως να 
επισυνάπτει προς την Αναθέτουσα Αρχή βεβαίωση του νόμιμου εκπροσώπου του 
κατασκευαστή ότι υφίσταται επίσημη συνεργασία με τον εισαγωγέα / διανομέα, (ή 
αντίγραφο της συμφωνίας τους και εντολής προς τον εισαγωγέα) και την 
εξουσιοδότηση και εκπαίδευση από τον κατασκευαστικό οίκο για την τεχνική 
υποστήριξη και ορθή χρήση των προϊόντων (εάν αυτό απαιτείται),
β) ότι αποδέχεται όλους τους όρους της παρούσας Πρόσκλησης, 
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γ) ότι η προσφορά του πληροί πλήρως τις απαιτούμενες Τεχνικές Προδιαγραφές της 
παρούσας Πρόσκλησης, 
δ) ότι ο προσφέρων διαθέτει κατάλληλη και επαρκή υποδομή (εξειδικευμένο 
προσωπικό και τεχνικά μέσα, κτλ.) για την εκτέλεση της Σύμβασης, 
ε) ότι η προσφορά του ισχύει για διάστημα έξι (6) μηνών από την επόμενη της 
καταληκτικής ημερομηνίας υποβολής των προσφορών και η οικονομική προσφορά 
δεσμεύει τον Ανάδοχο για όλη τη διάρκεια ισχύος της Σύμβασης και σε τυχόν 
παράταση/προαίρεση αυτής 

Με την ένδειξη «ΤΕΧΝΙΚΗ και ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗ ΠΡΟΣΦΟΡΑ », υποβάλλονται τα εξής:      
 

Α. Η Πλήρης Τεχνική Περιγραφή για το υπό Προμήθεια Είδος στην ελληνική γλώσσα, 
όπως αυτή περιγράφεται αναλυτικά στις ΤΕΧΝΙΚΕΣ ΠΡΟΔΙΑΓΡΑΦΕΣ, στο τέλος της 
παρούσας Πρόσκλησης, και τα συνυποβαλλόμενα πιστοποιητικά (βεβαιώσεις και 
κάθε άλλου είδους έγγραφα που αποδεικνύουν τη συμμόρφωση προς τις τεχνικές 
προδιαγραφές καθώς και άλλα υπάρχοντα στοιχεία σχετικά με την παραγωγική και 
εμπορική ικανότητα της επιχείρησης του προσφέροντος που τεκμηριώνουν την 
ικανότητα του αναδόχου για την καλή εκτέλεση της σύμβασης -π.χ. Παραδόσεις, 
Συμβάσεις, Βεβαιώσεις Καλής Εκτέλεσης κ.ά.-), ώστε να επιτυγχάνεται αντικειμενική 
αξιολόγηση.

Β. Η Οικονομική Προσφορά της Συμμετέχουσας Εταιρείας, στην οποία κατατίθενται τα 
οικονομικά στοιχεία της προσφοράς, διαμορφωμένα ως εξής: 

 Οι προσφερόμενες τιμές θα δίνονται σε ευρώ (EURO) και θα αναγράφονται 
αριθμητικώς και ολογράφως. Σε περίπτωση διαφοροποίησης μεταξύ της 
αναγραφόμενης τιμής αριθμητικώς και ολογράφως, λαμβάνεται υπόψη η τιμή 
ολογράφως.

 Οι τιμές πρέπει να περιλαμβάνουν το σύνολο των επιβαρύνσεων (προβλεπόμενοι 
φόροι, δασμοί, ασφάλιστρα, κόστος εκτελωνισμού, νόμιμες κρατήσεις και άλλες 
σχετικές δαπάνες) εκτός του Φ.Π.Α., ο οποίος θα αναφέρεται χωριστά. Η συνολική 
τιμή χωρίς Φ.Π.Α. θα ληφθεί υπόψη για τη σύγκριση των προσφορών.

 Στην προσφορά θα αναγράφεται το ποσοστό Φ.Π.Α. επί τοις εκατό στο οποίο 
υπάγεται η συγκεκριμένη Ανάθεση και θα βαρύνει το Νοσοκομείο. 

 Ισχύει ότι οι τιμές της προσφοράς είναι δεσμευτικές για τον Ανάδοχο μέχρι την 
ολοκλήρωση της Σύμβασης και τυχόν παράταση/προαίρεση αυτής. Αποκλείεται 
οποιαδήποτε αναθεώρηση των τιμών της προσφοράς και οποιαδήποτε αξίωση του 
Αναδόχου πέραν του προσφερόμενου αντίτιμου μέχρι την οριστική παραλαβή της 
Προμήθειας και την αποπληρωμή της.

Οι συμμετέχοντες στη διαδικασία του Διαγωνισμού υποχρεούνται στην Οικονομική τους 
Προσφορά (σε χωριστή στήλη) να αναγράψουν τις τιμές του ΠΑΡΑΤΗΡΗΤΗΡΙΟΥ ΤΙΜΩΝ και 
τον Α/Α κατά την ημερομηνία κατάθεσης της Προσφοράς. Σε περίπτωση που το είδος δεν 
παρακολουθείται από το ΠΑΡΑΤΗΡΗΤΗΡΙΟ ΤΙΜΩΝ αυτό θα δηλώνεται σε Υπεύθυνη 
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Δήλωση. Προσφορές ανώτερες του ΠΑΡΑΤΗΡΗΤΗΡΙΟΥ ΤΙΜΩΝ θα απορρίπτονται ως 
απαράδεκτες.  

Με την ένδειξη «ΔΙΚΑΙΟΛΟΓΗΤΙΚΑ ΚΑΤΑΚΥΡΩΣΗΣ», κατατίθενται όσα αφορούν τα 
έγγραφα και δικαιολογητικά του άρθ. 80 του Ν. 4412/2016 και περιλαμβάνουν 
αναλυτικότερα:

1) Απόσπασμα Ποινικού Μητρώου, ή, ελλείψει αυτού, ισοδύναμου εγγράφου που 
εκδίδεται από αρμόδια δικαστική ή διοικητική αρχή του κράτους-μέλους ή της χώρας 
καταγωγής ή της χώρας όπου είναι εγκατεστημένος ο οικονομικός φορέας, που να έχει 
εκδοθεί έως τρεις (3) μήνες πριν από την υποβολή του, από το οποίο να προκύπτει, ότι 
δεν έχουν καταδικασθεί με τελεσίδικη καταδικαστική απόφαση, για κάποιο από τα 
αδικήματα της παρ. 1 του άρθ. 73 του Ν. 4412/2016, για κάποιο από τα αδικήματα του 
Αγορανομικού Κώδικα, σχετικό με την άσκηση της επαγγελματικής τους δραστηριότητας, 
ή για κάποιο από τα αδικήματα της υπεξαίρεσης, της απάτης, της εκβίασης, της 
πλαστογραφίας, της ψευδορκίας, της δωροδοκίας και της δόλιας χρεωκοπίας. 
Το απόσπασμα αφορά στους Διαχειριστές, στις περιπτώσεις των Εταιρειών 
Περιορισμένης Ευθύνης (Ε.Π.Ε.), των Ιδιωτικών Κεφαλαιουχικών Εταιρειών (Ι.Κ.Ε.) και 
των Προσωπικών Εταιρειών (Ο.Ε. και Ε.Ε.) και 
στον Πρόεδρο, τον Διευθύνοντα Σύμβουλο καθώς και όλα τα μέλη του Διοικητικού 
Συμβουλίου για τις Ανώνυμες Εταιρείες (Α.Ε.) και τους Συνεταιρισμούς,
Η υποχρέωση προσκόμισης του ως άνω αποσπάσματος αφορά και στα μέλη του 
διοικητικού, διευθυντικού ή εποπτικού οργάνου του εν λόγω οικονομικού φορέα ή στα 
πρόσωπα που έχουν εξουσία εκπροσώπησης, λήψης αποφάσεων ή ελέγχου σε αυτό1.

2) Πιστοποιητικό που εκδίδεται από αρμόδια κατά περίπτωση αρχή, και είναι σε ισχύ κατά 
το χρόνο υποβολής του ή που να έχει εκδοθεί έως τρεις (3) μήνες πριν από την 
υποβολή του, από το οποίο να προκύπτει ότι ο οικονομικός φορέας δεν έχει αθετήσει τις 
υποχρεώσεις του όσον αφορά την καταβολή φόρων και εισφορών κοινωνικής 
ασφάλισης (κύριας και επικουρικής). Σε περίπτωση εγκατάστασής του στην αλλοδαπή, 
τα δικαιολογητικά της περίπτωσης (2) εκδίδονται με βάση την ισχύουσα νομοθεσία της 
χώρας που είναι εγκατεστημένος ο οικονομικός φορέας, από την οποία και εκδίδεται το 
σχετικό πιστοποιητικό.
Για την απόδειξη της εκπλήρωσης των φορολογικών υποχρεώσεων προσκομίζεται  
αποδεικτικό ενημερότητας εκδιδόμενο από την Α.Α.Δ.Ε.
Για την απόδειξη της εκπλήρωσης των υποχρεώσεων προς τους οργανισμούς κοινωνικής 
ασφάλισης προσκομίζεται πιστοποιητικό εκδιδόμενο από τον e-ΕΦΚΑ.
Παράλληλα κατατίθεται υπεύθυνη δήλωση ότι δεν έχει εκδοθεί δικαστική ή διοικητική 
απόφαση με τελεσίδικη και δεσμευτική ισχύ για την αθέτηση των υποχρεώσεών τους 
όσον αφορά στην καταβολή φόρων ή εισφορών κοινωνικής ασφάλισης.

3) Υπεύθυνη δήλωση του προσφέροντος οικονομικού φορέα ότι δεν συντρέχουν στο 
πρόσωπό του οι λόγοι αποκλεισμού του άρθρου 74 του ν. 4412/2016. 

1 Να κατατεθεί παραστατικό ισχύουσας κατά την υποβολή προσφορών εκπροσώπησης (π.χ. ΓΕΜΗ 
   αναλυτικής εκπροσώπησης που αναγράφει τα μέλη του Δ.Σ.)
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4) Υπεύθυνη δήλωση του προσφέροντος οικονομικού φορέα ότι τηρεί τις υποχρεώσεις του 
που απορρέουν από τις διατάξεις της περιβαλλοντικής, κοινωνικοασφαλιστικής και 
εργατικής νομοθεσίας, που έχουν θεσπισθεί με το δίκαιο της Ένωσης, το εθνικό δίκαιο, 
συλλογικές συμβάσεις ή διεθνείς διατάξεις περιβαλλοντικού, κοινωνικού και εργατικού 
δικαίου, οι οποίες απαριθμούνται στο Παράρτημα Χ του Προσαρτήματος Α του Ν. 
4412/2016.

Σχετικά με τα έγγραφα Αποδεικτικά Μέσα του άρθρου 80 του Ν. 4412/2016, οι ένορκες 
βεβαιώσεις γίνονται αποδεκτές, εφόσον έχουν συνταχθεί έως τρεις (3) μήνες πριν από 
την υποβολή τους και οι Υπεύθυνες Δηλώσεις, εφόσον έχουν συνταχθεί μετά την 
κοινοποίηση της παρούσας Πρόσκλησης.

Οι Υπεύθυνες Δηλώσεις πρέπει να έχουν αληθές και ακριβές περιεχόμενο, άλλως 
επιφέρουν κυρώσεις και να φέρουν υπογραφή μετά την έναρξη διαδικασίας σύναψης 
Σύμβασης (ήτοι η ημερομηνία της παρούσας Πρόσκλησης).

Κάθε Προσφορά συντάσσεται σύμφωνα με τα αναφερόμενα στο Ν. 4412/2016 όπως αυτός 
τροποποιήθηκε και ισχύει, στην Ελληνική Γλώσσα και υποβάλλεται ηλεκτρονικά σε μη 
επεξεργάσιμη μορφή, αναγράφοντας ευκρινώς τα στοιχεία του Οικονομικού Φορέα 
(Συμμετέχουσα Εταιρεία), τον αριθμό της Πρόσκλησης και το Αντικείμενο αυτής. Δύνανται 
οι ενδιαφερόμενες Εταιρείες να αποστείλουν τα απαιτούμενα ως άνω Ηλεκτρονικά 
Έγγραφα σε μορφή συμπιεσμένου φακέλου .zip προς διευκόλυνση της διαδικασίας 
(προτιμάται). Σημείωση: έγγραφα που συντάσσονται από τον Συμμετέχοντα και είναι σε 
επεξεργάσιμη μορφή δε θα γίνονται αποδεκτά και θα τον αποκλείουν από τη διαγωνιστική 
διαδικασία (εκτός αν ζητούνται με συγκεκριμένη μορφή π.χ. πίνακες excel).

Το Αντικείμενο της Ανάθεσης θα αφορά στην κάλυψη της Υγειονομικής Μονάδας Βέροιας 
του Γενικού Νοσοκομείου Ημαθίας και η παράδοση θα εκτελεσθεί μετά την υπογραφή του 
σχετικού Συμφωνητικού. Σε περίπτωση εξάντλησης των συμβατικών ποσοτήτων λόγω 
έκτακτων αναγκών Δημόσιας Υγείας, δύνεται η δυνατότητα διαφοροποίησης της χρονικής 
διάρκειας της Σύμβασης.

Στη διαδικασία Ανάθεσης της Σύμβασης, η Αναθέτουσα Αρχή, αιτιολογημένα και κατόπιν 
γνώμης του αρμοδίου γνωμοδοτικού οργάνου, μπορεί να κατακυρώσει τη Σύμβαση για 
ολόκληρη ή μεγαλύτερη ή μικρότερη ποσότητα της Προμήθειας, από αυτήν που 
καθορίζεται στα έγγραφά της.

Με την απόφαση του προηγούμενου εδαφίου, η Αναθέτουσα Αρχή μπορεί να κατακυρώσει 
τη Σύμβαση για το ογδόντα τοις εκατό (80%) μέχρι και το εκατόν είκοσι τοις εκατό (120%) 
της Προμήθειας που αναφέρεται στα έγγραφα της παρούσας.

Η χρηματοδότηση θα γίνει από τον τακτικό προϋπολογισμό της Υγ. Μονάδας Βέροιας του 
Γενικού Νοσοκομείου Ημαθίας. 
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Ο Ανάδοχος βαρύνεται με τις νόμιμες κρατήσεις ενώ ο Φόρος Προστιθέμενης Αξίας (Φ.Π.Α.) 
επί της αξίας των τιμολογίων βαρύνει την Αναθέτουσα Αρχή.

Η πληρωμή του Προμηθευτή-Αναδόχου, θα γίνει από την Υγ. Μονάδα Βέροιας του 
Νοσοκομείου Ημαθίας μετά την εκπλήρωση των συμβατικών του υποχρεώσεων και την 
οριστική παραλαβή του συνόλου των παραδοτέων, με χρηματικό ένταλμα και με βάση τα 
νόμιμα παραστατικά (βάσει του Ν. 4152/2013). 

Ο Ανάδοχος  καθ’ όλη την διάρκεια της Σύμβασης οφείλει να τηρεί τις υποχρεώσεις στους 
τομείς του περιβαλλοντικού, κοινωνικοασφαλιστικού και εργατικού δικαίου, συλλογικές 
συμβάσεις, που έχουν θεσπισθεί με το δίκαιο της Ένωσης, το εθνικό δίκαιο, συλλογικές 
συμβάσεις ή διεθνείς διατάξεις περιβαλλοντικού, κοινωνικοασφαλιστικού και εργατικού 
δικαίου.

Καταληκτική ημερομηνία υποβολής προσφοράς της διαγωνιστικής διαδικασίας ορίζεται 
η Τετάρτη 17-12-2025 και ώρα 10:00η πρωινή.

Οι τεχνικές προδιαγραφές του υπό Ανάθεση Αντικειμένου, επισυνάπτονται στο τέλος της 
παρούσας.

Ο ΔΙΟΙΚΗΤΗΣ ΤΟΥ ΓΕΝΙΚΟΥ 
ΝΟΣΟΚΟΜΕΙΟΥ ΗΜΑΘΙΑΣ

ΗΛΙΑΣ Γ. ΠΛΙΟΓΚΑΣ
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ΤΕΧΝΙΚΕΣ ΠΡΟΔΙΑΓΡΑΦΕΣ - ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ ΑΝΤΙΚΕΙΜΕΝΟΥ

ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ΞΕΝΟΔΟΧΕΙΑΚΟΥ ΕΞΟΠΛΙΣΜΟΥ 39313000-9

Α/Α ΕΙΔΟΣ / ΥΛΙΚΟ ΠΡΟΜΗΘΕΙΑΣ 
ΤΕΧΝΙΚΗ ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ ΕΙΔΟΥΣ Μ/Μ ΠΟΣΟΤΗΤΑ

1 ΚΑΡΕΚΛΑ ΓΡΑΦΕΙΟΥ ΤΡΟΧΗΛΑΤΗ ΒΑΡΕΩΣ ΤΥΠΟΥ 200 
ΚΙΛΑ ΤΕΜ 1

2 ΚΑΡΕΚΛΑ ΣΥΝΟΔΩΝ- ΕΠΙΣΚΕΠΤΩΝ ΧΩΡΙΣ ΜΠΡΑΤΣΑ ΜΕ 
ΜΕΤΑΛΛΙΚΟ ΜΑΥΡΟ ΣΚΕΛΕΤΟ ΚΑΙ ΜΑΥΡΟ ΧΡΩΜΑ ΤΕΜ 37

3 ΣΚΑΜΠΩ ΤΡΟΧΗΛΑΤΑ ΜΕ ΠΛΑΤΗ ΡΥΘΜΙΖΟΜΕΝΑ ΣΤΟ 
ΥΨΟΣ ΤΕΜ 3

4 ΣΥΡΤΑΡΙΕΡΑ ΤΡΟΧΗΛΑΤΗ ΜΕ 3 ΣΥΡΤΑΡΙΑ ΤΕΜ 5

5 ΚΑΛΟΓΕΡΟΣ ΜΕΤΑΛΛΙΚΟΣ ΤΕΜ 15

6 ΓΡΑΦΕΙΟ ΜΕΛΑΜΙΝΗΣ 160*80 ΕΚΑΤΟΣΤΑ ΤΕΜ 1

7 ΓΡΑΦΕΙΟ ΜΕΛΑΜΙΝΗΣ 140*80 ΕΚΑΤΟΣΤΑ ΤΕΜ 2

Α/Α 1 ΚΑΡΕΚΛΑ ΓΡΑΦΕΙΟΥ ΤΡΟΧΗΛΑΤΗ ΒΑΡΕΩΣ ΤΥΠΟΥ 200 ΚΙΛΑ

ΚΑΘΙΣΜΑ ΕΡΓΑΣΙΑΣ  ΒΑΡΕΩΣ ΤΥΠΟΥ  (ΑΝΤΟΧΗ ΓΙΑ  ΤΟΥΛΑΧΙΣΤΟΝ 200KG) 

ΔΙΑΣΤΑΣΕΙΣ ΣΕ ΕΚΑΤΟΣΤΑ (ΠΕΡΙΠΟΥ):

ΈΔΡΑΣ (Μ Χ Π) 45 Χ 47CM

ΠΛΑΤΗΣ (Υ Χ Π) 61 Χ 47CM

ΎΨΟΣ ΈΔΡΑΣ 38-48CM

ΈΔΡΑ, ΠΛΑΤΗ: ΚΕΛΥΦΟΣ ΕΔΡΑΣ –ΠΛΑΤΗΣ ΑΠΟ ΕΝΙΣΧΥΜΕΝΟ ΠΟΛΥΠΡΟΠΥΛΕΝΙΟ ΜΕ ΜΕΤΑΛΛΙΚΕΣ ΜΠΑΡΕΣ 

ΕΣΩΤΕΡΙΚΑ ΓΙΑ ΜΕΓΑΛΥΤΕΡΗ ΑΚΑΜΨΙΑ ΣΤΗΝ  ΕΔΡΑ, ΜΕ ΑΦΡΩΔΕΣ ΜΕΤΑΒΛΗΤΗΣ ΠΥΚΝΟΤΗΤΑΣ 40KG/M3 

ΠΑΧΟΥΣ 5CM, ΠΟΥ ΕΠΙΤΡΕΠΕΙ ΤΗΝ ΑΝΕΣΗ ΣΤΗΝ ΧΡΗΣΗ ΑΦΕΝΟΣ ΚΑΙ ΤΗΝ ΑΞΙΟΠΙΣΤΗ ΣΥΜΠΕΡΙΦΟΡΑ ΣΤΗ 

ΔΙΑΡΚΕΙΑ ΤΟΥ ΧΡΟΝΟΥ ΑΦΕΤΕΡΟΥ. 

ΜΠΡΑΤΣΑ: ΜΑΥΡΑ ΑΠΟ ΠΟΛΥΑΜΙΔΙΟ ΚΛΕΙΣΤΟΥ ΣΧΗΜΑΤΟΣ.

ΑΝΥΨΩΣΗ: ΜΕ ΑΜΟΡΤΙΣΕΡ ΑΕΡΙΟΥ 5.000Ν ΔΙΑΔΡΟΜΗΣ 10CM ΠΙΣΤΟΠΟΙΗΜΕΝΟ ΚΑΤΑ UNI9084.

ΜΗΧΑΝΙΣΜΟΣ: A SYNCHRON ΜΕ ΑΝΕΞΑΡΤΗΤΗ ΡΥΘΜΙΣΗ ΤΩΝ ΚΛΙΣΕΩΝ ΤΗΣ ΕΔΡΑΣ ΚΑΙ ΤΗΣ ΠΛΑΤΗΣ ΜΕ 

ΕΝΣΩΜΑΤΩΜΕΝΟ ΜΗΧΑΝΙΣΜΟ RELAX ΠΟΥ ΠΡΟΣΑΡΜΟΖΕΤΑΙ ΣΤΟ ΒΑΡΟΣ ΤΟΥ ΧΡΗΣΤΗ. ΣΤΑΘΕΡΟΠΟΙΗΣΗ ΣΕ 

ΟΛΕΣ ΤΙΣ ΘΕΣΕΙΣ ΜΕ ΔΥΟ ΛΕΒΙΕΔΕΣ. ΜΕ ΣΚΑΛΩΤΗ ΑΥΤΟΜΑΤΗ ΡΥΘΜΙΣΗ ΥΨΟΥΣ ΠΛΑΤΗΣ. Ο ΜΗΧΑΝΙΣΜΟΣ ΝΑ 

ΕΧΕΙ ΑΣΦΑΛΕΙΑ ΕΠΑΝΑΦΟΡΑΣ ΚΑΙ ΡΥΘΜΙΣΗ ΣΚΛΗΡΟΤΗΤΑΣ ΠΟΥ ΕΠΙΤΥΓΧΑΝΕΤΑΙ ΜΕΣΩ ΒΙΔΑΣ ΣΤΟ ΚΑΤΩ 

ΜΕΡΟΣ ΤΗΣ ΕΔΡΑΣ ΤΟΥ ΚΑΘΙΣΜΑΤΟΣ.

ΒΑΣΗ: ΠΕΡΙΣΤΡΕΦΟΜΕΝΗ ΠΕΝΤΑΚΤΙΝΩΤΗ , ΥΑΛΟΕΝΙΣΧΥΜΕΝΟΥ ΠΟΛΥΑΜΙΔΙΟΥ Η ΧΥΤΟΥ ΑΛΟΥΜΙΝΙΟΥ, 
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ΠΙΣΤΟΠΟΙΗΜΕΝΗ ΚΑΤΑ ANSI-BIFMA X 5.1 ΜΕ ΡΟΔΕΣ Φ50 ΠΙΣΤΟΠΟΙΗΜΕΝΕΣ ΚΑΤΑ ΕΝ12527.

ΕΠΕΝΔΥΣΗ: ΕΔΡΑ ΚΑΙ ΠΛΑΤΗ ΥΠΕΝΔΕΔΥΜΕΝΗ ΜΕ ΥΦΑΣΜΑ ΥΨΗΛΗΣ ΠΟΙΟΤΗΤΑΣ, ΧΡΩΜΑ ΜΑΥΡΟ.

Α/Α 2 ΚΑΡΕΚΛΑ ΣΥΝΟΔΩΝ- ΕΠΙΣΚΕΠΤΩΝ ΧΩΡΙΣ ΜΠΡΑΤΣΑ ΜΕ ΜΕΤΑΛΛΙΚΟ ΜΑΥΡΟ ΣΚΕΛΕΤΟ 

ΚΑΙ ΜΑΥΡΟ ΧΡΩΜΑ

ΚΑΡΕΚΛΑ ΣΥΝΟΔΩΝ / ΕΠΙΣΚΕΠΤΩΝ ΧΩΡΙΣ ΜΠΡΑΤΣΑ Ο ΣΚΕΛΕΤΟΣ ΝΑ ΕΙΝΑΙ ΜΕΤΑΛΛΙΚΟΣ, ΗΛΕΚΤΡΟΣΤΑΤΙΣΤΙΚΑ 

ΒΑΜΜΕΝΟΣ ΜΑΥΡΟΣ ΤΑ ΠΟΔΑΡΙΚΑ ΝΑ ΦΕΡΟΥΝ ΠΛΑΣΤΙΚΑ ΠΕΛΜΑΤΑ ΣΤΙΣ ΑΠΟΛΗΞΕΙΣ ΤΟΥΣ ΓΙΑ ΠΡΟΣΤΑΣΙΑ 

ΤΟΥ ΕΔΑΦΟΥΣ. Η ΕΔΡΑ ΚΑΙ Η ΠΛΑΤΗ ΝΑ ΕΧΟΥΝ ΜΑΞΙΛΑΡΙΑ ΑΠΟ ΔΙΟΓΚΩΜΕΝΗ ΠΟΛΥΟΥΡΕΘΑΝΗ. Η ΕΞΩΤΕΡΙΚΗ 

ΕΠΕΝΔΥΣΗ ΝΑ ΕΙΝΑΙ ΑΠΟ ΜΑΥΡΗ ΔΕΡΜΑΤΙΝΗ ΥΨΗΛΗΣ ΠΟΙΟΤΗΤΑΣ. ΔΙΑΣΤΑΣΕΙΣ: ≈ ΟΛΙΚΟ ΥΨΟΣ: 80cm ΕΔΡΑ: ≈ 

46cm (Υ) Χ 47cm (Π) Χ 44cm (Β) ΠΛΑΤΗ:  36cm (Υ) X 46cm (Π)

Α/Α 3 ΣΚΑΜΠΩ ΤΡΟΧΗΛΑΤΑ ΜΕ ΠΛΑΤΗ

ΣΚΑΜΠΟ ΜΕ ΠΛΑΤΗ, ΠΕΡΙΣΤΡΕΦΟΜΕΝΟ, ΤΡΟΧΗΛΑΤΟ ΜΕ ΒΑΣΗ ΜΕΤΑΛΛΙΚΗ ΕΠΙΧΡΩΜΙΩΜΕΝΗ.

ΡΥΘΜΙΖΟΜΕΝΟ ΥΨΟΣ ΜΕ ΑΜΟΡΤΙΣΕΡ ΑΣΦΑΛΕΙΑΣ.

ΣΤΑΘΕΡΗ ΠΛΑΤΗ ΚΑΙ ΚΑΘΙΣΜΑ ΣΤΡΟΓΓΥΛΟ ΜΕ ΜΑΞΙΛΑΡΙ ΑΠΟ ΠΟΛΥΟΥΡΕΘΑΝΗ, ΜΕ ΕΠΕΝΔΥΣΗ ΑΠΟ 

ΔΕΡΜΑΤΙΝΗ ΜΑΥΡΗ ΚΑΙ ΜΕ ΕΞΩΤΕΡΙΚΑ ΠΡΟΣΤΑΤΕΥΤΙΚΑ ΠΛΑΣΤΙΚΑ ΚΕΛΥΦΗ ΑΠΟ ΠΟΛΥΠΡΟΠΥΛΕΝΙΟ.
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